



В Городецком районе Нижегородской области трое граждан признаны виновными в похищении человека, разбойном нападении и угоне транспортного средства



Собранные следователями Городецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим мужчинам в возрасте от 21 до 32 лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 (похищение человека), ч. 3 ст. 162 (разбойное нападение), п. «а» ч. 2 ст. 166 (угон).

Следствием и судом установлено, что 19 декабря 2019 года трое подсудимых, осведомленные о наличии у потерпевшего денежных средств и нового автомобиля марки «Мазда» на площади Ватутина города Городца напали на него, похитили и, поместив в свой автомобиль, перевезли в поселок Дачный города Дзержинска. Также злоумышленники угнали и принадлежащий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

потерпевшему автомобиль. Избивая похищенного, злоумышленники требовали передачи денежных средств и имущества. Всего они похитили имущество и денежные средства (путем перевода на банковские карты) на общую сумму свыше 360 тысяч рублей. При этом первоначально подсудимые удерживали в подвальном помещении частного дома, а затем перевезли в квартиру в городе Дзержинске. 24 декабря 2019 года потерпевший был освобожден.

В ходе расследования уголовного дела двое из фигурантов содержались под стражей, один находился под домашним арестом.

Приговором суда подсудимым назначено наказание от 8 до 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1770432>